

【訂正情報】

商品コード：110-2893

ISBN：9784820728931

2021年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2021年6月8日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文				
1	P. 55	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 点数欄 11 初診	2回 442 点	2回 437 点
1	P. 55	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 摘要欄⑩	5×2	5×1
1	P. 55	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 吹き出し 5～7 行目	初診料（2つ目の診療科）144 点＋医科外来等感染症対策実施加算 5 点＝ <u>442 点</u>	初診料（2つ目の診療科）144 点＝ <u>437 点</u>
1	P. 56	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 点数欄 11 初診	1 回 149 点	1 回 144 点
1	P. 56	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 摘要欄⑩	医科外来等感染症対策実施加算 5×1	削除
1	P. 56	<レセプト記載例：医科外来等感染症対策実施加算を算定した場合> 上部吹き出し 1～3 行目	初診料（2つ目の診療科）144 点＋医科外来等感染症対策実施加算 5 点＝ <u>149 点</u>	削除
1	P. 122	囲み⑫下から 1 行目	[医科外来等感染症対策実施加算 5×1]	削除
1	P. 122	点数欄 12 再診	[279]	[274]
1	P. 122	請求点	[4, 436]	[4, 431]

【訂正情報】

商品コード：110-2893

ISBN：9784820728931

2021年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文				
1	P. 123	摘要欄⑫ 3行目	[医科外来等感染症対策実施加算 5×4]	[医科外来等感染症対策実施加算 5×3]
1	P. 130	囲み⑫ 下から1行目	[医科外来等感染症対策実施加算 5×1]	削除
1	P. 130	点数欄 12 再診	[279]	[274]
1	P. 130	請求点	[5, 847]	[5, 842]
1	P. 131	摘要欄⑫ 2行目	[医科外来等感染症対策実施加算 5×4]	[医科外来等感染症対策実施加算 5×3]
1	P. 131	摘要欄⑧ 4行目	一般	一般1
1	P. 198	注射薬 12 段目 規格・単位	2.5mg1mL バイアル	2.5mg10mL バイアル
↓別冊「解答・解説」				
1	P. 2	点数欄 11 初診	[149]	削除
1	P. 2	請求点	[6, 911]	[6, 906]
1	P. 2	摘要欄 1行目	[⑪] [医科外来等感染症対策実施加算 5×1]	削除
1	P. 3	⑪初診 1～3行目	● (A000) 「注5」複数科初診料 [149] 144点＝144点 [+医科外来等感染症対策実施加算 5点]	● (A000) 「注5」複数科初診料 144点

【訂正情報】

商品コード：110-2893

ISBN：9784820728931

2021年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓別冊「解答・解説」				
1	P.8	摘要欄 3行目	⑫ 明 1×2	⑫ 明 1×4
1	P.8	摘要欄 4行目	⑫ 時外2 3×2	⑫ 時外2 3×4
1	P.9	⑫再診 1～4行目	● (A001) 再診料 [164] 154点 = (73点 + 「注10」時間外対応加算2 3点 + 「注11」明細書発行体制等加算1点 [+医科外来等感染症対策実施加算5点]) ×4	● (A001) 再診料 [328] 308点 = (73点 + 「注10」時間外対応加算2 3点 + 「注11」明細書発行体制等加算1点 [+医科外来等感染症対策実施加算5点]) ×4
1	P.14	点数欄 12 再診	[358]	[353]
1	P.14	請求点	[3, 360]	[3, 355]
1	P.14	摘要欄 3行目	[医科外来等感染症対策実施加算 5×5]	[医科外来等感染症対策実施加算 5×4]
1	P.15	⑫再診 6～7行目	● 「注3」複数科再診料 [42] 37点 = 37点 [+医科外来等感染症対策実施加算 5点]	● 「注3」複数科再診料 37点
↓別冊「点数早見表」				
1	P.2	⑪初診料 同一日複数科初診	[149]	削除
1	P.2	⑫再診料 同一日複数科初診	[42]	削除
1	P.2	⑫外来診療料 同一日複数科初診	[42]	削除